
Matematika s radostíM R

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
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Lineární lomenná funkce
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Veroniky Kvapilové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


„Pakliže vidím dále než ostatní, je to proto, že stojím na ramenech velikánů.“
I. N e w t o n (1643–1727, anglický fyzik)

Ke každé funkci f dané předpisem vyberte správné tvrzení.
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a Funkce f není funkce lineárně lomená.Pro funkci f platí: f(3) = 1
3 .Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [3;−2].Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [−3; 1].Pro funkci f platí: D(f) = Rr {3}, H(f) = Rr {−3}.Je-li x ∈ (−2; 3), pak f(x) < 0.
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b Funkce f není funkce lineárně lomená.Pro funkci f platí: f(3) = 1
3 .Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [3;−2].Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [−3; 1].Pro funkci f platí: D(f) = Rr {3}, H(f) = Rr {−3}.Je-li x ∈ (−2; 3), pak f(x) < 0.
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c Funkce f není funkce lineárně lomená.Pro funkci f platí: f(3) = 1
3 .Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [3;−2].Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [−3; 1].Pro funkci f platí: D(f) = Rr {3}, H(f) = Rr {−3}.Je-li x ∈ (−2; 3), pak f(x) < 0.
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d Funkce f není funkce lineárně lomená.Pro funkci f platí: f(3) = 1
3 .Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [3;−2].Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [−3; 1].Pro funkci f platí: D(f) = Rr {3}, H(f) = Rr {−3}.Je-li x ∈ (−2; 3), pak f(x) < 0.
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e Funkce f není funkce lineárně lomená.Pro funkci f platí: f(3) = 1
3 .Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [3;−2].Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [−3; 1].Pro funkci f platí: D(f) = Rr {3}, H(f) = Rr {−3}.Je-li x ∈ (−2; 3), pak f(x) < 0.
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f Funkce f není funkce lineárně lomená.Pro funkci f platí: f(3) = 1
3 .Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [3;−2].Hyperbola, jež je grafem funkce f , má střed v bodě S = [−3; 1].Pro funkci f platí: D(f) = Rr {3}, H(f) = Rr {−3}.Je-li x ∈ (−2; 3), pak f(x) < 0.
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